



В региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялся конкурс художественной самодеятельности

В следственном управлении СК России по Пермскому краю проведен региональный этап ежегодного Всероссийского конкурса художественной самодеятельности в Следственном комитете Российской Федерации, в котором приняли участие сотрудники и члены их семей.

В программе были представлены номера в пяти номинациях, подготовленные представителями двух возрастных групп (до 10 лет и от 16 и старше). Несмотря на небольшую продолжительность, концерт показал многообразие художественных талантов сотрудников следственного управления и их родственников. Среди них оказались прекрасные певцы и музыканты, чтецы и артисты, авторы песен и даже режиссеры короткометражных фильмов. Выбор репертуара оказался разнообразным, и включал в себя как патриотические произведения, так и юмористические описи. Зрители тепло приветствовали выступления и видеонумера всех участников конкурса. Среди них следователь следственного отдела по г. Краснокамск Иван Ляховский, следователь следственного отдела по Орджоникидзевскому району г. Пермь Николай Зырянов, супруг сотрудника аппарата следственного управления Екатерины Прокофьевой Сергей Прокофьев, следователь Пермского межрайонного следственного отдела Наталья Субботина, общественный помощник следователя Мария Белоногова, сотрудник аппарата следственного управления Лидия Фоминых, сын руководителя следственного отдела по г. Александровск Владимира Баяндина Георгий Баяндин, старший следователь Октябрьского межрайонного следственного отдела Сергей Емельянов, творческий коллектив следственного отдела по Кировскому району г. Перми.

В младшей возрастной группе в номинации «Вокал» победила 4-летняя дочь следователя по особо важным делам следственного отдела по Мотовилихинскому району г. Пермь Виталия Путилова Алиса Путилова, в номинации «Исполнительское мастерство» 8-летний сын заместителя руководителя Пермского межрайонного следственного отдела Федора Лимпинского саксофонист Владимир Лимпинский. Открытием конкурса и победителем в номинации «Вокал» среди взрослых участников стала вчерашняя выпускница УрГЮУ, а в настоящее время следователь Верещагинского межрайонного следственного отдела Анастасия Коробицина, вызвавшая восхищение зрителей высоко артистичным исполнением лирической песни.

Руководитель следственного управления Сергей Сарапульцев поблагодарил всех победителей



и участников конкурса, в торжественной обстановке вручив им грамоты и призы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1384253>